

## 2023 年度「MBA 論述ファンダメンタル」 正誤表

「MBA 論述ファンダメンタル」に誤りがありました。  
お詫びして訂正いたします。

■ テキスト p.18 上から 9 行目

誤	…、小文字は 1 マス <u>1 字</u> である。
正	…、小文字は 1 マス <u>2 字</u> である。